

更加注重改革实效,以钉钉子精神抓好改革落实

——论学习贯彻党的二十届三中全会精神

新华社北京7月24日电
人民日报评论员

“更加注重改革实效”“以钉钉子精神抓好改革落实”,党的二十届三中全会审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,科学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署,强调“全党上下要齐心协力抓好《决定》贯彻落实,把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量”。

“既当改革促进派、又当改革实干家”,新时代全面深化改革之所以取得历史性伟大成就,关键就在于以钉钉子精神抓部署、抓落实、抓督查。从中央层面总体设计、统筹协调、整体推进、督促落实,到各地区各部门明确任务、落实责任、倒排工期、压茬推进,再到有关部门深入督察,真刀真枪促进改革落地……全党上下把抓落实作为推进改革工作的重点,坚持一分部署、九分落实,抓铁有痕、踏石留印,确保改革稳步有序推进,许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构。实践证明,有了好的决策、好的蓝图,关键在落实。只有抓好落实,才能推动改革不断取得新成效。

学习贯彻好党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期全党全国的一项重大政治任务。要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神 and 党中央决策部署上来,坚决扛起抓改革的重大政治责任,增强推进改革的政治自觉。要深入学习领会全会精神,深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,增强推进改革的思想自觉。要以钉钉子精神抓好改革落实,对党中央进一步全面深化改革的决策部署,全党必须求真务实抓落实、敢作善为抓落实,增强推进改革的行动自觉。

习近平总书记强调:“改革要重

超150家国际企业连续7年签约进博会

据新华社上海7月24日电(记者王默玲 周蕊)记者7月24日从第七届中国国际进口博览会新闻通气会上了解到,第七届进博会已取得阶段性成果,截至目前,企业商业展中有超过150家国际企业连续7年签约进博会。

中国国际进口博览会局副局长孙成海介绍,本届进博会企业商业展

将延续食品及农产品、汽车、技术装备、消费品、医疗器械及医药保健、服务贸易六大展区设置,并着力打造创新孵化专区。截至目前,签约展览面积已超过36万平方米。交易团和专业观众组织工作加快推进,进度已快于去年同期,预计将有更多专业观众参与第七届进博会。

孙成海说,第七届进博会将深入挖掘科技前沿领域展览展示的潜力,今年企业商业展的展区结构设置有所创新。例如首次设立了新材料专区,为促进新材料领域创新发展搭建国际交流平台;汽车展区将重点邀请无人驾驶、低空经济、新型储能(汽车)等领域展商,集中展示未来出行的关键要素等。

美国特勤局局长因特朗普“未遂刺杀”事件辞职

据新华社华盛顿7月23日电(记者熊茂伶)由于本月早些时候发生美国前总统特朗普“未遂刺杀”事件引发各界对安保工作的质疑与不满,美国特勤局局长金伯莉·奇特尔23日辞职。

美国总统拜登23日发表声明,感谢奇特尔在任期间为国家作出的贡献,并表示“未遂刺杀”事件独立审查工作仍在继续,他将很快任命新的特勤局局长。美国国土安全部长马约卡斯随后在一份声明中宣

布,特勤局副局长罗纳德·罗已被任命为特勤局代理局长。

众议院监督与问责委员会在听证会后发表声明说,共和党 and 民主党议员要求奇特尔就导致特朗普在集会上遭遇未遂刺杀、一名无辜者被害

国台办:阻挠两岸同胞交流合作 制造两岸对立对抗的图谋都必将落空

新华社北京7月24日电(记者尚昊 刘欢)国台办发言人朱凤莲24日应询指出,岛内民调显示,大多数台湾民众乐见两岸恢复交流、降低紧张。这再次表明,要和平、要发展、要交流、要合作是岛内主流民意。奉劝赖清德当局顺应民意,认清形势,放弃“抗中拒统”“倚外谋独”的幻想。任何挑衅一个中国原则、分裂国家的行径,都必将失败。任何阻挠两岸同胞交流合作、制造两岸对立对抗的图谋,都必将落空。

当日国台办例行新闻发布会上,有记者问:台陆委会主委邱垂正日前称,大陆通过“军事威吓、经济胁迫、法律惩治”等方式威吓胁迫台湾,要求接受一个中国原则,是“两岸关系紧张疏离的主因,更是台海现状不安的主要根源”。对此有何评论?朱凤莲指出,“相关言论完全是罔顾事实、颠倒黑白”,并作上述回应。

朱凤莲表示,我们始终尊重、关爱、造福台湾同胞,始终积极推动两岸关系和平发展、融合发展,始终致力于维护台海地区和平稳定。当前台海形势紧张动荡的根源,在于民进党当局拒不承认体现一个中国原则的“九二共识”,顽固坚持“台独”立场。赖清德上台以来,不断进行“台独”挑衅,制造两岸敌意对抗,破坏台海和平,损害同胞福祉,严重挑战一个中国原则。对此,我们坚决反对,必须反制,必须惩戒。

有记者问:邱垂正日前称,大陆惩治“台独”顽固分子司法文件“严重伤害两岸关系”,台湾民众要审慎思考赴大陆及港澳地区的必要性。对此有何评论?

朱凤莲指出,“台独”是台海和平稳定最大威胁,是导致台海兵凶战危、社会撕裂对立、民

众利益受损的祸根乱源。依法惩治极少数涉“独”言行恶劣、谋“独”活动猖獗的“台独”顽固分子,是维护台海和平稳定、切实保障台湾同胞安全福祉的应有之义和必要之举。

她表示,大陆方面发布实施依法惩治“台独”顽固分子司法文件,针对的是极少数“台独”顽固分子,故意将广大台湾同胞同极少数“台独”顽固分子混为一谈,企图拉无辜民众为“台独”垫背,抹黑司法文件,煽动两岸对立,阻碍两岸交流。这严重侵害广大台湾同胞正当权益。

朱凤莲指出,民进党当局的险恶用心和欺瞒伎俩已被越来越多台湾同胞识破。近期一批又一批台湾同胞踊跃来大陆参访,以实际行动表明积极参与两岸交流、支持两岸关系发展的愿望和决心。我们热忱欢迎和支持广大台湾同胞通过各种形式参与两岸交流合作,为两岸关系发展注入信心和活力。

朱凤莲应询介绍了暑期在大陆接连登场的两岸青年交流活动情况。她表示,两岸同胞是一家人,应常来常往,越走越近、越走越亲。近期两岸青年交流交往热情持续高涨,广大台湾青年踊跃参加两岸各项交流活动。

“这个夏天,海峡两岸会见证一批又一批青年同心同行、携手打拼的朝气与力量。”她说,许多台湾青年第一次来到大陆,亲眼目睹大陆经济社会发展成就,亲身感受大陆同胞的热情友善,深入体验中华优秀传统文化,得到多方面启发和收获。两岸青年在交流中交心,在交往中增信,共同为推动两岸关系和平发展、融合发展注入青春活力和强大动力。我们欢迎更多台湾青年以各种方式参与两岸交流合作、融合发展,与大陆青年携手并进,共享发展机遇,共创绵长福祉。

迎峰度夏进行时 公益广告

珍惜能源

节约用电

宁波市文明办 宁波日报报业集团